
SI SÄTI LOJEN TUHOLAI SET 
Kuul ust el u 08. 06. 1990 

 
 
 

1.  Vehnän j yvi ssä on t uhol ai svi oi t ust a.  
Ai heut t aj ana voi  ol l a ( r engast a oi kea( t )  vai ht oeht o( ehdot ) )  
a)  Jyväkoi  
b)  Hi nkal okuor i ai nen 

 c)  Ri i s i kär säkäs 
d)  Jyväkär säkäs 

 
 
2.  Sel ost a r ohmukuor i ai sen el i n t apoj a j a esi i nt ymi st ä 
 
 
3.  Kel t avöi sen t ur k i skuor i ai sen ( vyöt ur ki skuor i ai sen)  ul konäkö,  

el i nt avat  j a hai t al l i suus Suomessa 
 
 
4.  Lat t i asi eni  r akennuspuun t uhoaj ana 
 
 
5.  Kuol emankel l on t or j unt a r akennuksi st a 


